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ATA DA 83ª REUNIÃO DO CONSELHO DO PPGLIT 1 
Ao dia 28 de agosto de 2019, às 9h, na sala de Reuniões do PPGIS, teve início a 83ª reunião do conselho do 2 
PPGLit. Reuniram-se, sob a presidência do coordenador do PPGLit, Wilson Alves Bezerra, o vice-3 

coordenador, Daniel Marinho Laks, e os representantes Carla Alexandra Ferreira, Diana Junkes Bueno 4 

Martha, Nair Renata Amâncio e Natália Cristina Estevão. Das comunicações: 1.1) Da coordenação: a) reunião 5 
do CAPES PRINT (programa de internacionalização da UFSCar) possibilidade de saída dos alunos para o 6 
exterior e vinda de  professores estrangeiros. No momento será realizada uma divulgação com imagens do; b) 7 
sobre o FUTURE-SE na UFSCar, antes do CECH forme uma opinião, é necessário uma reunião com os 8 
outros Centros e a Reitoria; houve esta reunião e quando perguntada sobre o apoio público no projeto, a 9 

reitora nada disse; c) necessitaremos realizar uma assembleia dos docentes para o planejamento entre 9 e 13 10 
de setembro; d) Daniel e eu, coordenador, participaremos na reunião do coordenadores de pós-graduação do 11 
sudeste e que já marcamos reunião com o avaliadores. 1.2) Dos membros: a) Carla: i) foram indicados 12 
docentes, mas o edital não contemplava professores estrangeiros; ii) no caso da Juana, esclareço que a 13 
alteração da orientação foi sem meu conhecimento, mas estou de acordo; b) Diana: i) Será importante a 14 
divulgação dos nossos projetos em diferentes espaços, com atualização no site; ii) é necessário observar que 15 

nem sempre os dispostos nas avaliações coincidem com as falas do representantes da CAPES; iii) no caso da 16 
Juana, não podemos atribuir à cultura a decisão de alteração de orientação pela aluna; c) Daniel: dias 21 e 22 17 

de novembro haverá um evento de literatura comparada, com convite para os alunos de doutorado, mas os de 18 
mestrado não, devido à vinculação com o GT da ANPOLL. 2) Aprovação da ata da 82ª CPGLit: retirado de 19 
pauto – será encaminhada para os conselheiros que estavam presentes naquela reunião para a avaliação; 3) 20 
Homologação de defesa de mestrado: a. Daniel Machado Vivacqua Carneiro: APROVADA; b. Emilia Magali 21 

Spahan: APROVADA; c. Gustavo Primo: APROVADA. 4) Homologação de Alunos Especiais: a. Ficções do 22 
Eu na Escrita Contemporânea: i. Naiara Mangino Cardoso Pedro: APROVADA; ii. Naiara Speretta Ghessi: 23 

APROVADA; b. A Leitura Política do Texto Literário: Conceitos e Métodos de Fredric Jameson e Roberto 24 
Schwarz: i. Camila Natalia Gonçalves: APROVADA; ii. Nicolas Ferreira Neves Jacinto: APROVADA; c. 25 
Tópicos em Literatura, História, Cultura e Sociedade: o Naturalismo Internacional e o Brasileiro no Século 26 

XIX: i. Kelly Cristina Fantini: APROVADA; ii) Nicolas Ferreira Neves Jacinto: NÃO APROVADA; d. 27 
Tópicos Especiais em Literatura, Linguagens e Meios: Literatura no Contexto Digital: i. Angelica Alves 28 

Ramos: APROVADA; ii. Camila Pugnali Gonçales: APROVADA; e. Literatura, Diferenças e Desigualdades: 29 
i. Angelica Alves Ramos: APROVADA; ii. Alyson Gonçalves Carvalho: APROVADA; iii. Natalia Aline de 30 
Andrade: APROVADA. f. Tópicos em Literatura, Linguagens e Meios: Cinema e Artes Plásticas na Poesia 31 

Portuguesa nos Séculos XX e XXI: i. Milton César Almeida: APROVADA; ii. Yasmin Bidim Pereira dos 32 

Santos: APROVADA; g) Tópicos em Literatura, história, cultura e sociedade: O romance escrito por mulheres 33 
e a Ditadura Militar Brasileira: i) Nicolas Ferreira Neves Jacinto: NÃO APROVADA. 5) Solicitação de 34 
Cancelamento e Adição de Inscrição em Disciplina: a. Alex Rogério Silva: APROVADO. 6) Solicitação de 35 

créditos extras: a. Cristiane Regina Alves: APROVADA a participação em outro evento, a submissão de 36 
artigo e a participação no SELIT. 7) Solicitação de exame de qualificação de mestrado: a. Igor Fernando Ruy: 37 
APROVADO; b. Jesus Montoya: APROVADO. 8) Processo Seletivo: a) prova teórica poderá ser escrita em 38 

lingua estrangeira, espanhol e inglês; b) vagas no edital: i) Diana: duas de doutorado e uma de mestrado; ii) 39 
Carla: uma de doutorado e duas de mestrado. a) INCLUSÕES DE PAUTA – alteração da composição da 40 
CPGLit: Diana para titular da linha 1 e um outro docente; b) auxílio financeiro pesquisador: i) 41 
Rejane: concedido uma hospedagem; ii) Carla: aprovado uma diária internacional de R$350,00; iii) 42 
Jorge: concedido uma hospedagem; c) Auxílio financeiro estudante aprovado: i) Monalisa: R$350,00; ii) Alex 43 

Rogério: R$177,00; d) horário do SELIT: será reencaminhado pelo PPGLit. Não havendo mais assunto a 44 

tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Leonardo de Souza e Silva 45 

Lucifora, secretário do PPGLit, pela presidente da reunião e pelos membros presentes. 46 
  47 
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